

## Cum poate fi lansată o întreprindere socială

Alegeți domeniul de activitate din lista genurilor de activitate ce constituie activități de antreprenoriat social care poate fi desfășurat de întreprinderile sociale.

O afacere socială poate fi inițiată sub forma de organizare juridică SRL sau Cooperative de producție și se atribuie pentru un termen de 3 ani în baza deciziei Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social.

## Condițiile esențiale pentru atribuirea statutului

Reinvestirea a cel puțin 90% din profit în realizarea obiectivelor din domeniile alese și stipulate expres în actul de constituire.

Aplicarea principiului echității sociale față de angajați, cu asigurarea unui nivel de salarizare echitabil.

Proprietatea dobândită din momentul obținerii statutului de întreprindere socială din activități de antreprenoriat social nu se distribuie între membri/fondatori sau mai mult de 10% din profit.

Cel puțin 30% din personalul angajat aparține categoriilor defavorizate ale populației.

## Cine suntem

Acceleratorul afacerilor sociale, regiunea Centru, este dezvoltat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova cu suportul Uniunii Europene și Suedia în cadrul proiectului "Valorificăm potențialul societății civile pentru promovarea și dezvoltarea antreprenoriatului social în Republica Moldova" implementat de Fundația Est-Europeană. CCI este cea mai mare asociație de business din Moldova, care reunește peste 1100 membri, întreprinderi mari, mici și mijlocii din toate ramurile economiei și este membră a Camerei de Comerț Internațională și Asociației Camerelor Europene de Comerț și Industrie ce cuprinde 10 filiale care acordă asistența necesară companiilor, persoanelor juridice și fizice, de pe întreg teritoriul țării.

### Contactați-ne

+ 373 22 241 480 • + 373 22 245 464;  
+ 373 69 859 300

consult@chamber.md  
antreprenoriatsocial.chamber.md  
mun. Chișinău, MD- 2004,  
bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 151



Acest material este elaborat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova cu suportul Fundației Est-Europene, din resursele acordate de Uniunea Europeană și Suedia. Opiniile exprimate aparțin autorilor și nu reflectă neapărat punctul de vedere al Fundației Est-Europene, Uniunii Europene sau al Suediei.



# ACCELERATORUL AFACERILOR SOCIALE, regiunea Centru, dezvoltat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova



**CONTACT**  
DEZVOLTAN GAMENI, ORGANIZAȚII, COMUNITĂȚI



✉ consult@chamber.md;  
🌐 antreprenoriatsocial.chamber.md



## Scopul Acceleratorului afacerilor sociale, regiunea Centru

Crearea unui **Centru regional de suport în afaceri pentru antreprenoriatul social** în sprijinirea eforturilor lor de dezvoltare a întreprinderilor sociale prin oferirea asistenței continue în managementul afacerilor, instruire și mentorat, acces la servicii de finanțare, promovarea produselor și serviciilor întreprinderilor sociale, dezvoltarea de parteneriate în țară și peste hotare relevante domeniului de activitate.

Acest Accelerator va facilita crearea și dezvoltarea afacerilor sociale în Republica Moldova ceea ce la rândul său va contribui la creșterea economică și bunăstarea cetățenilor.



## Avantaje esențiale pentru membrii Acceleratorului Afacerilor Sociale din regiunea Centru



Oportunități de participare în cadrul celei mai mari expoziții naționale „Fabricat în Moldova”, expoziții organizate peste hotarele țării “Republica Moldova prezintă” sau în cadrul expozițiilor virtuale pe platforma [www.virtual-fairs.md](http://www.virtual-fairs.md) etc.



Organizarea vizitelor de studiu la întreprinderile mici și mijlocii, membri ai CCI, în scopul creșterii gradului de responsabilitate socială și antreprenorială.



Participare la un dialog constructiv între antreprenoriatul social și autoritățile publice pe platforma Comitetelor sectoriale ale CCI cu scopul de a asigura și de a elabora propuneri de îmbunătățire a legislației în vigoare.



Servicii de consultanță și mentorat focusate pe necesitățile beneficiarului.



## Registrul membrilor Camerei de Comerț și Industrie RM Peste 1100 de întreprinderi



Furnizori de încredere de bunuri și servicii în Republica Moldova



Parteneri pentru a intra pe piața Republicii Moldova



Platformă pentru investiții noi în Republica Moldova

[www.chamber.md](http://www.chamber.md)



Includerea beneficiarilor în Registrul membrilor CCI ([chamber.md/registrul-membrii-cci](http://chamber.md/registrul-membrii-cci)) care este o sursă de informație importantă pentru întreprinderile din țară și străine care au nevoie de furnizori de încredere de bunuri și servicii, investitori străini care consideră Republica Moldova drept o platformă pentru noi investiții.



Interacțiunea cu întreprinderi sociale sau întreprinderi sociale de inserție de succes din spațiul european prin participare la vizite de studiu și schimb de experiență în străinătate.



Instituirea unei noi nominalizări în cadrul Galei Businessului Moldovesc organizat anual de Camera de Comerț și Industrie, în scopul promovării întreprinderilor sociale cu capacități și rezultate remarcabile pentru creșterea vizibilității, aprecierii și recunoașterii acestora.



Academia Antreprenorilor Sociali pentru a oferi cunoștințe noi necesare dezvoltării unei afaceri de succes.